
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1986, omnibus nr. 04
DDA-1408

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8604 DDA STUDIENUMMER
V2 8604 DDA SEKVENSNR
V3 8604 DDA ÅRSTAL
V4 8604 DDA BUSNUMMER
V5 8604 GALLUP BUSNUMMER
V6 8604 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8604 FOLKETINGSVALG 84
V8 8604 STEMME I MORGEN
V9 8604 KØN
V10 8604 ALDER
V11 8604 HUSFADER ALDER
V12 8604 BOLIGENS ART
V13 8604 EJE/LEJE BOLIG
V14 8604 STILLING/HUSSTAND
V15 8604 HUSFAR I HUSSTAND
V16 8604 HUSFADERS ERHVERV
V17 8604 OFFENTLIG/PRIVAT
V18 8604 HUSMODERS ERHVERV
V19 8604 ANTAL PERSONER
V20 8604 ANTAL 13ÅR/DEROVER
V21 8604 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
V22 8604 INGEN BØRN
V23 8604 BØRN 0-1 ÅR
V24 8604 BØRN 2 ÅR
V25 8604 BØRN 3-5 ÅR
V26 8604 BØRN 6 ÅR
V27 8604 BØRN 7-12 ÅR
V28 8604 UNGE 13-19 ÅR
V29 8604 UNGE 20-30 ÅR
V30 8604 SKOLEUDDANNELSE
V31 8604 GR.L. ERHVERVSUDDAN
V32 8604 AFSL. ERHVERVSUDDAN
V33 8604 HØJ UDDANNELSE KORT
V34 8604 HØJ UDDANNELSE MELL
V35 8604 HØJ UDDANNELSE LANG
V36 8604 INGEN UDDANNELSE
V37 8604 ERHVERV
V38 8604 OFF./PRIV. ANSAT
V39 8604 PERSON INDKOMST
V40 8604 HUSSTAND INDKOMST
V41 8604 CIVILSTAND
V42 8604 GEOGRAFISK PLAC.
V43 8604 URBANISERING
V44 8604 RESPONDENTVÆGTE
V45 8604 PJECE OM EF-PAKKEN
V46 8604 SET I PJECEN
V47 8604 SET HVOR MEGET
V48 8604 STEMTE/FOLKEAFST.
V49 8604 STEMTE/JA EL. NEJ
V50 8604 GRUND/STEMTE FOR
V51 8604 GRUND/STEMTE IMOD
V52 8604 GRUND/STEMTE IKKE
V53 8604 EF/TILSLUTNING
V54 8604 EF/UDMELDELSE
V55 8604 TIDSPKT. BESLUTNING
V56 8604 TV OM EF-PAKKEN
V57 8604 DISKUTERET EF
V58 8604 DK SUVERÆNITET
V59 8604 NEJ/DK VILKÅR



V60 8604 NEJ/TRÆDE UD AF EF
V61 8604 EUROPÆISK UNION
V62 8604 ØKONOMISK VÆKST
V63 8604 FAGFORENING/LO
V64 8604 HVILKEN FAGFORENING
V65 8604 OPFATTELSE/EF
V66 8604 DØDSKRITERIER
V67 8604 KONSTATERE DØD
V68 8604 TRANSPLATIONER

Variabler

V1 8604 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 1408
Maximum 1408
Gennemsnit 1408
Median 1408
Standardafvigelse 0

V2 8604 DDA SEKVENSNR
Double (0 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 134
Gennemsnit 68
Median 68
Standardafvigelse 39

V3 8604 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1986 for alle cases.

Årstal.

Double (0 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 1986
Maximum 1986
Gennemsnit 1986
Median 1986
Standardafvigelse 0

V4 8604 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 04 for
alle cases.

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V5 8604 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)



Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V6 8604 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 14
Maximum 1370
Gennemsnit 688
Median 722
Standardafvigelse 436

V7 8604 FOLKETINGSVALG 84
Gennemgående spørgsmål

441-443. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 33 1 A: Socialdemokratiet
3 3 4 2 B: Radikale

22 22 30 3 C: Konservative
1 1 1 4 E: Retsforbundet
5 5 7 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 0 8 I: Internationalen

Socialistisk Arb.parti
0 0 0 9 K: Kommunister
1 1 1 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 2 11 Q: Kristeligt Folkeparti
1 1 1 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
14 14 19 13 V: Venstre
1 1 2 14 Y: Venstresocialisterne
2 2 3 15 Z: Fremskridtspartiet
6 6 8 21 Havde ikke stemmeret
2 2 3 22 Husker ikke partiet
9 9 12 23 Vil ikke svare om parti
5 5 7 24 Stemte ikke
1 1 1 25 Stemte blankt
0 0 0 26 Andre svar
0 0 0 99 Uoplyst

100 100 134
Svarprocent: 100

V8 8604 STEMME I MORGEN
Gennemgående spørgsmål

444-446. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 27 1 A: Socialdemokratiet
1 1 2 2 B: Radikale

22 22 30 3 C: Konservative
0 0 0 4 E: Retsforbundet

10 10 14 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 1 2 6 G: De Grønne



0 0 0 7 H: Det Humanistiske
Parti

0 0 0 8 I: Internationalen
Socialistisk Arb.parti

0 0 0 9 K: Kommunister
1 1 1 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 2 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
13 13 18 13 V: Venstre
0 0 0 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 1 15 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 16 Å: De Frie Demokrater
0 0 0 17 Andre partier
4 4 6 21 Har ikke stemmeret

10 10 13 22 Ved ikke parti
10 10 14 23 Vil ikke svare om parti
1 1 2 24 Vil ikke stemme
1 1 2 25 Vil stemme blankt
0 0 0 26 Andre svar
0 0 0 99 Uoplyst

100 100 134
Svarprocent: 100

V9 8604 KØN
Gennemgående spørgsmål

447. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 57 1 Mand
57 57 76 2 Kvinde
1 1 1 106 Fejlkode

100 100 134

Svarprocent: 100

V10 8604 ALDER
Gennemgående spørgsmål

448-449. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
3 3 4 2 15 - 17 år
3 3 4 3 18 - 19 år
6 6 8 4 20 - 24 år
7 7 10 5 25 - 29 år

25 25 33 6 30 - 39 år
16 16 22 7 40 - 49 år
8 8 11 8 50 - 59 år
4 4 6 9 60 - 61 år
5 5 7 10 62 - 64 år
2 2 3 11 65 år
1 1 2 12 66 år
4 4 5 13 67 - 69 år

14 14 19 14 70 år eller derover
100 100 134

Svarprocent: 100

V11 8604 HUSFADER ALDER
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 450. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori



43 53 58 1 Under 45 år
37 46 50 2 45 år eller derover
1 1 1 204 Fejlkode

19 25 1000 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 81

V12 8604 BOLIGENS ART
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

451. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 85 1 En-families hus
1 1 2 2 To-families hus

10 10 13 3 Gård
25 25 34 4 Etageejendom
0 0 0 5 Værelse

100 100 134
Svarprocent: 100

V13 8604 EJE/LEJE BOLIG
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

452. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 93 1 Ejerbolig
2 2 3 2 Andelsbolig

28 28 38 3 Lejerbolig
100 100 134

Svarprocent: 100

V14 8604 STILLING/HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

453. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 49 1 Husfader
54 54 72 2 Husmoder
10 10 13 3 Anden voksen

100 100 134

Svarprocent: 100

V15 8604 HUSFAR I HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

454. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 109 1 Ja
19 19 25 2 Nej (Gå til spm. 458-

V18)
100 100 134

Svarprocent: 100

V16 8604 HUSFADERS ERHVERV



Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 455-456. Husfaders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 5 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
7 8 9 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
13 16 17 3 Arbejder, faglært
8 10 11 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
19 24 26 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
10 12 13 6 Selvstændig landbruger
1 2 2 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
4 6 6 8 Selvstændig i øvrigt
2 3 3 9 Lærling/elev/studerende

12 15 16 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 0 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle
1 1 1 20 Fejlkode

19 25 100 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 81

V17 8604 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
24 29 32 1 Industri og håndværk
9 11 12 2 Handel og transport

12 15 16 3 Serviceerhverv
9 11 12 4 Landbrug, fiskeri
1 2 2 5 Forsvaret og politiet
3 4 4 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
2 3 3 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
1 2 2 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
5 6 7 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

14 17 19 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

19 25 100 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 81

V18 8604 HUSMODERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

458. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 5 1 Ingen kvindelig

husmoder
42 42 56 2 Husmoder uden

selverhverv
31 31 41 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
22 22 30 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
1 1 2 5 Medhjælpende hustru



100 100 134
Svarprocent: 100

V19 8604 ANTAL PERSONER
Gennemgående spørgsmål

459. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 21 1 1 person
31 31 41 2 2 personer
25 25 34 3 3 personer
19 19 26 4 4 personer
7 7 9 5 5 personer
2 2 3 6 6 personer eller flere

100 100 134
Svarprocent: 100

V20 8604 ANTAL 13ÅR/DEROVER
Gennemgående spørgsmål

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 26 1 1 voksen
46 46 61 2 2 voksne
22 22 29 3 3 voksne
13 13 18 4 4 voksne
0 0 0 5 5 voksne
0 0 0 6 6 voksne eller flere

100 100 134
Svarprocent: 100

V21 8604 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
Gennemgående spørgsmål

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder):

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 86 0 Ingen personer
25 25 33 1 1 person
9 9 12 2 2 personer
2 2 3 3 3 personer
0 0 0 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

100 100 134
Svarprocent: 100

V22 8604 INGEN BØRN
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 462. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 74 0 Ikke nævnt
45 45 60 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V23 8604 BØRN 0-1 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 463. Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 125 0 Ikke nævnt
7 7 9 1 Nævnt



100 100 134

Svarprocent: 100

V24 8604 BØRN 2 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 464. Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 133 0 Ikke nævnt
1 1 1 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V25 8604 BØRN 3-5 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 465. Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 122 0 Ikke nævnt
9 9 12 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V26 8604 BØRN 6 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 466. Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 129 0 Ikke nævnt
4 4 5 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V27 8604 BØRN 7-12 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 467. Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 103 0 Ikke nævnt
23 23 31 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V28 8604 UNGE 13-19 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 468. Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 99 0 Ikke nævnt
26 26 35 1 Nævnt

100 100 134



Svarprocent: 100

V29 8604 UNGE 20-30 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 469. Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 125 0 Ikke nævnt
6 6 8 1 Nævnt
1 1 1 2 Fejlkode

100 100 134

Svarprocent: 100

V30 8604 SKOLEUDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

470. Svarpersonens skoleuddannelse: (Vis kort H1)

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 50 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
19 19 25 2 Folkeskole 8 og 9 år
30 30 40 3 Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

14 14 19 4 Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 134
Svarprocent: 100

V31 8604 GR.L. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 471. Grundlæggende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 118 0 Ikke nævnt
12 12 16 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V32 8604 AFSL. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 472. Afsluttende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 73 0 Ikke nævnt
46 46 61 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V33 8604 HØJ UDDANNELSE KORT
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 473. Højere
uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 127 0 Ikke nævnt
5 5 7 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100



V34 8604 HØJ UDDANNELSE MELL
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 474. Højere
uddannelse af mellemlang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 125 0 Ikke nævnt
7 7 9 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V35 8604 HØJ UDDANNELSE LANG
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 475. Højere
uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 130 0 Ikke nævnt
3 3 4 1 Nævnt

100 100 134

Svarprocent: 100

V36 8604 INGEN UDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 476. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
67 68 90 0 Ikke nævnt
32 32 43 1 Nævnt
1 1 9 Uoplyst

100 100 134

Svarprocent: 99

V37 8604 ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

509-510. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 3 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 5 7 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
13 13 18 3 Arbejder, faglært
19 19 26 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
10 10 13 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
3 3 4 6 Selvstændig landbruger
1 1 2 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
2 2 3 8 Selvstændig i øvrigt
9 9 12 9 Lærling/elev/studerende

27 27 36 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
5 5 7 11 Gift uden selverhverv
1 1 2 12 Medhjælpende ægtefælle
1 1 1 20 Fejlkode

100 100 134
Svarprocent: 100

V38 8604 OFF./PRIV. ANSAT
Gennemgående spørgsmål



511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 25 1 Industri og håndværk
7 7 9 2 Handel og transport
7 7 10 3 Serviceerhverv
7 7 10 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
0 0 0 5 Forsvaret og politiet
2 2 3 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
7 7 10 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
4 4 5 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
6 6 8 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

40 40 54 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 134
Svarprocent: 100

V39 8604 PERSON INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

512. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 7 1 Kr. 0 - 19.999

22 22 29 2 Kr. 20.000 - 69.999
15 15 20 3 Kr. 70.000 - 119.999
14 14 19 4 Kr. 120.000 - 149.999
15 15 20 5 Kr. 150.000 - 199.999
5 5 7 6 Kr. 200.000 - 249.999
2 2 3 7 Kr. 250.000 - 299.999
1 1 1 8 Kr. 300.000 - 399.999
1 1 1 9 Kr. 400.000 eller

derover
20 20 27 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 134
Svarprocent: 100

V40 8604 HUSSTAND INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

513. Husstandens samlede nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort J)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kr. 0 - 19.999 kr.

13 13 17 2 Kr. 20.000 - 69.999
6 6 8 3 Kr. 70.000 - 119.999
7 7 9 4 Kr. 120.000 - 149.999
4 4 5 5 Kr. 150.000 - 199.999
5 5 7 6 Kr. 200.000 - 249.999

17 17 23 7 Kr. 250.000 - 299.999
13 13 17 8 Kr. 300.000 - 399.999
5 5 7 9 Kr. 400.000 eller

derover
31 31 41 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 134
Svarprocent: 100

V41 8604 CIVILSTAND



Gennemgående spørgsmål

514. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 17 1 Ugift
59 59 79 2 Gift
13 13 17 3 Samlevende (papirløst)
4 4 5 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
12 12 16 5 Enke/enkemand

100 100 134
Svarprocent: 100

V42 8604 GEOGRAFISK PLAC.
Gennemgående spørgsmål

523. Region

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 29 1 Hovedstadsområdet
14 14 19 2 Øvrige Sjælland
0 0 0 3 Lolland-Falster
2 2 3 4 Bornholm

19 19 25 5 Fyn
15 15 20 6 Østjylland
10 10 14 7 Nordjylland
13 13 18 8 Vestjylland
4 4 6 9 Sydjylland

100 100 134
Svarprocent: 100

V43 8604 URBANISERING
Gennemgående spørgsmål

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Provinsbyer over

50.000 indbyggere
16 16 22 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indbyggere
22 22 30 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indbyggere
19 19 26 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indbyggere
20 20 27 5 Landdistrikter
1 1 1 6 København indre by
5 5 7 7 Københavns nordlige

forstæder
13 13 18 8 Københavns

sydlige/vestlige
forstæder

2 2 3 9 Københavns ydre by
100 100 134

Svarprocent: 100

V44 8604 RESPONDENTVÆGTE
Gennemgående spørgsmål

420-427. Vægtvariabel Bredde 8, decimaler 6, manglende data: = 1.

Double (6 decimaler)

Gyldige 134
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1



V45 8604 PJECE OM EF-PAKKEN
Specielle spørgsmål Pjece

1048. Folketinget har udsendt en avis eller pjece kaldet Vælgerne og EF-pakken til
orientering for vælgerne før folkeafstemningen.
Har De her i husstanden modtaget denne
avis?

% MD% Antal Kode Kategori
75 77 101 1 Ja
14 15 19 2 Nej (Gå til spm. 1051 -

V48)
8 8 11 3 Ved ikke (Gå til spm.

1051 - V48)
2 3 9 Uoplyst

100 100 134
Svarprocent: 98

V46 8604 SET I PJECEN
Specielle spørgsmål Pjece
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 1049. Har De personligt set i denne EF-pakke-avis?

% MD% Antal Kode Kategori
50 62 67 1 Ja
31 38 41 2 Nej (Gå til spm. 1051 -

V48)
2 3 9 Uoplyst

17 23 10 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 81

V47 8604 SET HVOR MEGET
Specielle spørgsmål Pjece
Variablen er filtreret af: V45 && V46

Filtrerende variable: V45 V46
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 1050. Hvor meget af avisen har De læst; har De læst det hele eller næsten det
hele, det meste, noget af det eller kun lidt af
det?

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 11 1 Det hele eller næsten

12 22 16 2 Det meste
15 28 20 3 Noget af det
14 26 19 4 Kun lidt
3 6 4 5 Husker ikke
1 1 1 6 Fejlkode
1 1 1 102 Fejlkode

46 62 1000 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 54

V48 8604 STEMTE/FOLKEAFST.
EF-Folkeafstemningen

1051. Stemte De ved Folkeafstemningen?

% MD% Antal Kode Kategori
79 82 106 1 Ja
13 13 17 2 Nej (Gå til spm. 1057-

1058 - V52)
4 5 6 3 Har ikke stemmeret (Gå

til spm. 1072 - V66)
4 5 9 Uoplyst

100 100 134
Svarprocent: 96

V49 8604 STEMTE/JA EL. NEJ
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48



Filtrerende variable: V48

Spm. 1052. Stemte De ja eller nej til EF-pakken?

% MD% Antal Kode Kategori
51 63 68 1 Ja (Besvar ikke spm.

1055-1058 (V51-V52))
25 31 33 2 Nej (Gå til spm. 1055 -

V51)
5 6 7 3 Vil ikke svare (Gå til

spm. 1059 - V53)
2 3 9 Uoplyst

17 23 10 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 81

V50 8604 GRUND/STEMTE FOR
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48 && V49

Filtrerende variable: V48 V49
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1053-1054. Hvad var den vigtigste grund til, at De stemte ja?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ved ikke
1 3 2 1 Ingen dokumentation
0 0 0 2 Ingen dokumentation
8 16 11 3 Ingen dokumentation
1 3 2 4 Ingen dokumentation
7 15 10 5 Ingen dokumentation
0 0 0 6 Ingen dokumentation
8 16 11 7 Ingen dokumentation
2 4 3 8 Ingen dokumentation
8 16 11 9 Ingen dokumentation
1 1 1 10 Ingen dokumentation
1 3 2 11 Ingen dokumentation
1 3 2 12 Ingen dokumentation
1 3 2 20 Ingen dokumentation
1 3 2 304 Fejlkode
1 1 1 305 Fejlkode
1 1 1 307 Fejlkode
1 3 2 308 Fejlkode
1 3 2 309 Fejlkode
1 1 1 310 Fejlkode
1 1 1 809 Fejlkode
3 4 999 Uoplyst

47 63 1000 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 50

V51 8604 GRUND/STEMTE IMOD
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48 && V49

Filtrerende variable: V48 V49
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1055-1056. Hvad var den vigtigste grund til, at De stemte nej?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ved ikke
1 3 1 1 Ingen dokumentation
5 23 7 2 Ingen dokumentation
1 7 2 3 Ingen dokumentation
3 13 4 4 Ingen dokumentation
3 13 4 5 Ingen dokumentation
1 7 2 6 Ingen dokumentation
1 3 1 7 Ingen dokumentation



1 3 1 8 Ingen dokumentation
2 10 3 9 Ingen dokumentation
1 3 1 10 Ingen dokumentation
1 3 1 102 Fejlkode
1 3 1 203 Fejlkode
1 3 1 314 Fejlkode
1 3 1 609 Fejlkode
4 6 999 Uoplyst

73 98 1000 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 22

V52 8604 GRUND/STEMTE IKKE
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48 && V49

Filtrerende variable: V48 V49
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1057-1058. Hvad var grunden til, at De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ved ikke
1 11 2 1 Ingen dokumentation
2 17 3 2 Ingen dokumentation
1 11 2 3 Ingen dokumentation
5 39 7 4 Ingen dokumentation
1 6 1 5 Ingen dokumentation
1 6 1 10 Ingen dokumentation
1 6 1 14 Ingen dokumentation
1 6 1 103 Ingen dokumentation
1 2 999 Uoplyst

85 114 1000 Irrelevant
100 100 134

Svarprocent: 13

V53 8604 EF/TILSLUTNING
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1059. Hvis De idag skulle stemme om tilslutning til EF eller det Europæiske
Fællesmarked, ville De da stemme for eller imod
dansk tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
61 64 82 1 For (Gå til spm. 1061 -

V55)
24 25 32 2 Imod
10 11 14 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V54 8604 EF/UDMELDELSE
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48 && V53

Filtrerende variable: V48 V53
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1060. Hvis De skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme
for eller imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 21 1 For udmeldelse
21 44 28 2 Imod udmeldelse
11 23 15 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst

50 67 10 Irrelevant
100 100 134



Svarprocent: 48

V55 8604 TIDSPKT. BESLUTNING
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1061. Hvornår besluttede De at stemme, som De gjorde? - Var det i de sidste
dage før afstemningen, var det på et tidligere
tidspunkt af valgkampen, eller vidste
De allerede, hvordan De ville stemme, da der blev udskrevet folkeafstemning?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 12 1 I de sidste dage

20 21 27 2 Tidligere i valgkampen
51 54 68 3 Ved udskrivningen
3 3 4 4 Ved ikke

12 13 16 5 Stemte ikke
3 4 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 95

V56 8604 TV OM EF-PAKKEN
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1062. I fjernsynet var der fire udsendelser om EF-pakken. Fulgte De allesammen,
flere af dem, kun en enkelt eller slet
ingen?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 18 1 Allesammen
34 35 45 2 Flere af dem
25 27 34 3 Kun en enkelt
22 23 29 4 Slet ingen
1 2 2 5 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V57 8604 DISKUTERET EF
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1063. Har De i de sidste tre uger op til folkeafstemningen diskuteret EF med
nogen i Deres nærmeste familie, med nogle af
Deres venner, med nogle af Deres kolleger?

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 20 1 Familie
8 9 11 2 Venner
8 9 11 3 Kolleger
1 2 2 4 Har ikke kolleger

15 16 20 5 Ved ikke
0 0 0 9 Ingen dokumentation

21 22 28 102 Ingen dokumentation
5 6 7 103 Ingen dokumentation
1 2 2 203 Ingen dokumentation

17 18 23 10203 Ingen dokumentation
1 1 1 10204 Ingen dokumentation
4 6 99999 Uoplyst
2 3 100000 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 93

V58 8604 DK SUVERÆNITET
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1064. Tror De, at EF-pakken betyder en væsentlig begrænsning af Danmarks suverænitet
og selvbestemmelsesret, en



mindre væsentlig begrænsning eller praktisk taget ingen
begrænsning?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 22 1 Væsentlig begrænsning
28 29 37 2 Mindre væsentlig

begrænsning
28 29 37 3 Ingen
24 25 32 4 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V59 8604 NEJ/DK VILKÅR
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1065. Tror De, at det ville have forringet Danmarks vilkår i Fællesmarkedet
væsentligt, hvis der var blevet et nej til EF-
pakken?

% MD% Antal Kode Kategori
49 51 65 1 Ja, væsentligt forringet
31 33 42 2 Nej, ikke væsentligt

forringet
16 16 21 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V60 8604 NEJ/TRÆDE UD AF EF
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1066. Tror De, at et nej ville føre til, at Danmark på længere sigt ville træde
ud af Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 41 1 Ja
40 41 53 2 Nej
25 27 34 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V61 8604 EUROPÆISK UNION
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1067. Tror De, at EF-pakken er begyndelsen til en udvikling henimod en europæisk
politisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
43 45 57 1 Ja
21 22 28 2 Nej
32 34 43 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V62 8604 ØKONOMISK VÆKST
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1068. Synes De, at den økonomiske vækst skal sikres ved udbygning af industrien
også selv om det skulle komme i strid
med miljøinteresser?

% MD% Antal Kode Kategori



15 16 20 1 Ja
57 59 76 2 Nej
24 25 32 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 96

V63 8604 FAGFORENING/LO
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1069. (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget). Er De medlem af en fagforening, der
er tilsluttet LO?

% MD% Antal Kode Kategori
34 43 46 1 Ja
46 57 61 2 Nej (Gå til spm. 1071 -

V65)
18 24 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 80

V64 8604 HVILKEN FAGFORENING
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48 && V63

Filtrerende variable: V48 V63
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1070. Hvilken fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
5 15 7 1 SID
4 13 6 2 Metal
9 26 12 3 HK

16 46 21 4 Andet
19 26 9 Uoplyst
46 62 10 Irrelevant

100 100 134
Svarprocent: 34

V65 8604 OPFATTELSE/EF
EF-Folkeafstemningen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 1071. Jeg nævner nu en række opfattelser af EF-samarbejdet. Hvilken svarer nærmest
til Deres egen opfattelse? (Vis kort
9)

% MD% Antal Kode Kategori
16 18 21 1 Danmark bør melde sig

ud af EF.
60 68 80 2 I EF-samarbejdet bør

de enkelte medlems-
lande bevare fuld
selvstændighed og have
veto-ret over for EF-
beslutninger.

9 10 12 3 De enkelte EF-lande bør
i stigende grad overlade
beslutningerne til EF og
indordne
sig under
fællesskabet.

4 4 5 4 EF bør med tiden
udvikle sig til Europas
Forenede Stater med en
fælles europæisk
regering.

10 13 9 Uoplyst
2 3 10 Irrelevant

100 100 134



Svarprocent: 88

V66 8604 DØDSKRITERIER
Dødskriterier

1072. Har De hørt eller læst om de såkaldte dødskriterier, d.v.s. hjertedød eller
hjernedød, og det vil sige, hvornår lægerne kan
erklære en patient for død?

% MD% Antal Kode Kategori
95 98 127 1 Ja
2 2 3 2 Nej
0 0 0 3 Husker ikke
3 4 9 Uoplyst

100 100 134

Svarprocent: 97

V67 8604 KONSTATERE DØD
Dødskriterier

1073. Lægerne kan nu konstatere, hvornår en patient er død, fordi hjernen er ophørt
med at fungere, men samtidig kan man
kunstigt holde legemet i live. Synes De, at lægerne
skal kunne erklære en sådan patient for død, eller skal man vente til patienten
er
helt legemligt død, fordi hjertet også er ophørt med at fungere?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 81 1 Hjernedød
17 17 23 2 Hjertedød
21 21 28 3 Ved ikke
1 2 9 Uoplyst

100 100 134

Svarprocent: 99

V68 8604 TRANSPLATIONER
Dødskriterier

1074. Hvad er Deres principielle indstilling til transplationer, det vil sige det,
at man kan overføre sunde organer f.eks. nyrer fra
f.eks. et trafikoffer til syge
mennesker? Mener De, at man bør foretage sådanne transplationer, eller mener De, at
man ikke bør
gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
85 87 114 1 Bør gøre det
6 6 8 2 Bør ikke gøre det
7 7 9 3 Ved ikke
2 3 9 Uoplyst

100 100 134

Svarprocent: 98

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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